

# ΤΑ ΔΩΡΑ ΤΟΥ ΑΗ-ΒΑΣΙΛΗ

**ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΣΗΣ**

**ΝΤΑΝΙΕΛ ΜΠΛΑΧΙΜΛΑΡΙ**

**ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΕΡΝΕΒΟΣ**

**ΣΟΦΙΑ ΜΠΙΛΜΕΖΗ**

# ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΙΕΡΟΥΛΙΔΗ





« ΤΑ ΔΕΛΤΑ  
ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ »





# ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΔΩΡΟ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

*Μια φορά και έναν καιρό ήταν ένα παιδί που δεν του άρεσαν τα Χριστούγεννα, ο Πίτερ. Βασικά τα χριστουγεννιάτικα φαγητά και τα δέντρα του άρεσαν το μόνο που μισούσε ήταν τα δώρα που του έφερνε ο Άη-Βασίλης. Ο Πίτερ διάλεγε ένα δώρο αλλά όταν το έπαιρνε άλλαζε γνώμη και ήθελε άλλο. Αυτό γινόταν επί 3 χρόνια ώσπου ο Άη-Βασίλης θύμωσε και έστειλε τα δύο καλύτερα ξωτικά του τον Γρηγόρη και την Γεωργία να πάρουν το Πίτερ για να τον πάνε στο εργαστήριό του, ώστε να δει με πόσο κόπο γίνονται τα δώρα. Και ξαφνικά τα ξωτικά ήταν σπίτι του, ο Πίτερ ξυπνάει και λέει:*

**Π-ΠΟΙΟΙ ΕΙΣΤΕ ΚΑΙ ΤΙ ΘΕΛΕΤΕ.**

**ΓΡ-ΕΓΩ ΕΙΜΑΙ Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ**

**Γ-ΚΑΙ ΕΓΩ Η ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΑ ΚΑΛΥΤΕΡΑ ΞΩΤΙΚΑ ΤΟΥ ΑΗ-ΒΑΣΙΛΗ.**

**Π-ΩΡΑΙΑ ΜΙΑΣ ΛΑΙ ΗΡΘΑΤΕ ΠΕΙΤΕ ΤΟΥ ΣΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΚΑΥΤΕΡΑ ΔΩΡΑ ΑΠΟ ΔΩ ΚΑΙ ΠΕΡΑ.**

**ΓΡ-ΗΡΘΑΜΕ ΝΑ ΣΕ ΠΑΡΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΣΕ ΠΑΜΕ ΣΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ. ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΑΗ-ΒΑΣΙΛΗ!**

**Π-ΜΠΑ! ΕΚΕΙ ΚΑΝΕΙ ΠΟΛΥ ΚΡΥΟ.**

**Μ-ΜΗΝ ΑΓΧΩΝΕΣΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕΙΣ ΤΙΠΟΤΑ.**

**Και τα ξωτικά έφυγαν με τον Πίτερ για τον Βόρειο Πόλο.**

**Π- ΓΙΑΤΙ ΕΙΠΑΜΕ ΟΤΙ ΜΕ ΦΕΡΑΤΕ ΕΔΩ;;;**

**Γ-ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΣ ΚΑΠΟΙΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ.**

Από μακριά είδε έναν τύπο με κόκκινα ρούχα να έρχεται προς το μέρος του.

**Π- ΕΣΥ ΕΙΣΑΙ Ο ΠΕΡΙΦΗΜΟΣ ΑΗ-ΒΑΣΙΛΗΣ;;; ΔΕΝ ΣΕ ΚΑΤΑΛΑΒΑ ΚΑΝ, ΕΤΣΙ ΟΠΩΣ ΕΓΙΝΕΣ.**

**Α- ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΑΥΤΟ, ΕΠΕΙΔΗ ΑΔΥΝΑΤΙΣΑ;;; Η ΔΙΑΙΤΑ ΒΟΗΘΑΕΙ. ΕΠΙΣΗΣ ΔΕΝ ΧΩΡΑΓΑ ΣΤΙΣ ΚΑΜΙΝΑΔΕΣ.**

Και μετά ο Άη-Βασίλης του εξήγησε γιατί ήταν εκεί και πως τα ξωτικά θα τον πάνε σε κάποια μέρη.

**ΓΡ-ΕΓΩ Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΘΑ ΣΕ ΠΑΩ ΣΕ ΕΝΑ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ. ΕΚΕΙ ΟΠΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΤΑ ΔΩΡΑ.**

Μόλις τον πάει εκεί το ένα το ξωτικό ο Γρηγόρης, ο Πίτερ είχε αυτήν την αντίδραση:

**Π-ΤΑ ΘΕΛΩ ΟΛΑΑΑΑ!!!**

**ΓΡ-ΜΗΝ ΑΓΙΞΕΙΣ ΤΙΠΟΤΑ ΓΙΑΤΙ ΘΑ ΣΟΥ ΦΑΩ ΤΟ ΑΥΤΙ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΔΕΝ ΘΑ ΑΚΟΥΣ.**

Εκεί είχε πάει ήδη ο Άη-Βασίλης.

**Α-ΕΔΩ ΔΕΝ ΗΡΘΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΧΑΖΕΨΕΙΣ ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΝΑ ΔΕΙΣ ΜΕ ΠΟΣΟ ΚΟΠΟ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΤΑ ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΘΕΙΣ ΟΤΙ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΟΣΟ ΚΟΠΟ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΩΡΑΙΟ ΝΑ ΒΛΕΠΕΙΣ ΠΑΙΔΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΧΑΙΡΟΝΤΑΙ ΤΑ ΔΩΡΑ ΤΟΥΣ ΠΟΥ ΤΑ ΕΧΟΥΜΕ ΦΤΙΑΞΕΙ ΜΕ ΤΟΣΟ ΚΟΠΟ.**

Αφού είδε ο Πίτερ αυτό που του έδειξαν ήρθε η ώρα να παει και με το άλλο ξωτικό την Γεωργία για να δει και κάτι άλλο.

**Γ-ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΕΡΘΕΙΣ ΚΑΙ ΜΑΖΙ ΜΟΥ.**

**Π-ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΜΕ;;;**

**Γ-ΘΑ ΠΑΜΕ ΣΤΗΝ ΠΙΟ ΦΤΩΧΗ ΧΩΡΑ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΜΙΖΙΜΠΟΥΑ.**



**Π-ΑΛΗΘΕΙΑ, ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΚΕΙ;;;**

**Γ-ΘΑ ΣΕ ΜΑΘΩ ΝΑ ΕΚΤΙΜΑΣ ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙΣ.**

Μόλις πήγαν εκεί ο Πίτερ είδε ανθρώπους που δεν είχαν ~~ούτε~~ φαγητό, ~~ούτε~~ νερό (ελάχιστο), ούτε σπίτια κάτι σπηλιές αλλά δυστυχώς ούτε καλά ρούχα να ντυθούνε. Αυτό στεναχώρησε πολύ τον Πίτερ.

**Γ-ΕΙΔΕΣ ΠΙΤΕΡ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΟΛΑ ΚΑΛΑ ΚΑΙ ΡΟΔΙΝΑ;;;**

**Π-ΤΟ ΕΙΔΑ ΔΥΣΤΥΧΩΣ. ΜΗΠΩΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΚΑΤΙ ΓΙΑ ΑΥΤΟ;;;**

**Γ-ΕΝΝΟΕΙΤΕ! ΦΕΤΟΣ ΚΑΝΑΜΕ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΡΟΥΧΩΝ ΑΛΛΑ ΦΥΣΙΚΑ ΘΑ ΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΜΠΟΛΙΚΟ ΦΑΓΗΤΟ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΠΟΛΙΚΟ ΝΕΡΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ!**

Γύρισαν πίσω όπου τους περίμενε ο Άη-Βασίλης.

**Α-ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΓΥΡΙΣΑΤΕ!**

**Π-ΔΥΣΤΥΧΩΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙ ΤΟΣΟ ΕΥΚΟΛΗ Η ΖΩΗ ΕΚΕΙ ΠΟΥ ΠΗΓΑΜΕ.**

Αφού συζητήσανε και κατάλαβε αυτά που του είπανε και του δείξανε, ήρθε η ώρα της κρίσιμης ερώτησης από τον Άη-Βασίλη:

**Α- ΛΟΙΠΟΝ ΠΙΤΕΡ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΟΛΑ ΑΥΤΑ ΤΙ ΔΩΡΟ ΘΑ ΗΘΕΛΕΣ ΓΙΑ ΦΕΤΟΣ;;;**

**Π-ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΑΝ ΜΠΟΡΕΙΣ ΕΝΑ PLAYSTATION4.**

**Α-ΩΡΑΙΑ, ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΟΜΩΣ ΝΑ ΜΟΥ ΥΠΟΣΧΕΘΕΙΣ ΟΤΙ ΘΑ ΔΙΑΒΑΖΕΙΣ ΚΑΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΑΣΧΟΛΕΙΣΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΑΥΤΟ.**

**Π-ΕΝΝΟΕΙΤΕ ΚΑΙ ΣΕ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ ΓΙ' ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΜΟΥ ΕΔΕΙΞΕΣ ΚΑΙ ΜΟΥ ΕΜΑΘΕΣ ΣΗΜΕΡΑ.**

**Α-ΚΑΘΗΚΟΝ ΜΟΥ ΗΤΑΝ! ΓΕΙΑ ΣΟΥ ΠΙΤΕΡ ΚΑΙ ΜΗΝ ΔΩ ΝΑ  
ΞΑΝΑΠΑΡΑΠΟΝΕΘΕΙΣ ΓΙΑΤΙ ΘΑ ΘΥΜΩΣΩ ΚΑΙ ΔΕΝ ΘΑ ΣΟΥ  
ΞΑΝΑΦΕΡΩ ΔΩΡΟ. ΑΝΤΕ ΤΩΡΑ ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ!**

**Π-ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΑΗ-ΒΑΣΙΛΗ ΚΑΙ ΣΕ ΕΣΑΣ ΜΙΚΡΑ ΞΩΤΙΚΑ  
ΚΑΙ ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ ΠΟΛΥ ΓΙΑ ΟΛΑ!**

*Τέλος τα ξωτικά πήγαν τον Πίτερ στο σπίτι στο σπίτι του! Και  
έζησαν αυτοί καλά και εμείς καλύτερα!*

*Αυτό το παραμύθι μας έμαθε πως πρέπει να σεβόμαστε τα δώρα  
μας και από δω και πέρα να χαιρόμαστε με την προσπάθεια του  
Άη-Βασίλη να πηγαίνει όλα τα δώρα σε όλα τα παιδιά του  
κόσμου!*

**ΣΟΦΙΑ ΜΠΙΛΜΕΖΗ**

**ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΙΕΡΟΥΛΙΔΗ**

**ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΕΡΝΕΒΟΣ**

**ΝΤΑΝΙΕΛ ΜΠΛΑΧΙΜΛΑΡΙ**

**ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΣΗΣ**